

## У российских автомобилистов начинается новая жизнь

Госдума рассмотрела и приняла в третьем чтении поправки к Кодексу об административных правонарушениях (КоАП), которые изменят жизнь российских автомобилистов.

Радостные новости есть как для инспекторов ГИБДД, так и для самих водителей. Поправок множество, и условно их можно разделить на несколько групп. Во-первых, часть изменений касается автомобильных номеров. За езду с чрезмерной тонировкой, просроченной страховкой и другие нарушения номера больше снимать не будут. Депутаты решили, что это бессмысленно – водители все равно делают копию своего номера и продолжают безнаказанно рассекать по городу.

Кроме того, если автомобилист скрывает свои номера от камер при помощи специальных рамок, то его ожидает штраф в размере 5 тысяч рублей. Депутаты уточнили имеющуюся ранее формулировку: нарушением считается, если номера «видоизменены» или «оборудованы с применением устройств или с использованием материалов, препятствующих идентификации регистрационных знаков, либо позволяющих их видоизменить или скрыть».

Во-вторых, автомобилистам теперь не грозит административный арест при неуплате штрафа в срок. Ранее здесь возникали некоторые проблемы – например, если водитель был оштрафован в одном регионе, в то время как проживает в другом, вызвать в суд его проблематично. Однако, это не значит, что штрафы можно вообще не оплачивать – Госдума собирается в обозримом будущем расширить диапазон наказаний за это нарушение.

В-третьих, поправки касаются пьяных водителей. Инспекторы ГИБДД смогут проводить освидетельствование нетрезвых водителей без понятых. В частности, делать это разрешается в ситуациях, если процесс освидетельствование записан на камеру.

Осенью также планируется принять поправки к Уголовному кодексу РФ, согласно которым за повторное управление автомобилем в пьяном виде можно будет угодить в тюрьму.

Автор: Валерия Маяковская © Babr24.com АВТО-МОТО, МИР 5371 04.07.2014, 23:57

URL: <https://babr24.com/?ADE=127105> Bytes: 1841 / 1841 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Валерия Маяковская**, редактор

автомобильных новостей,  
редактор сайта  
Vangarske.com.

На сайте опубликовано 1526  
текстов этого автора.

#### **НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)